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Politični pregled. 
t Notranji položaj. — V ospredju vseh političnih raz

prav stoji celjsko vprašanje. Vlada namerava posredovati med 
Slovenci in med Nemci, da bi se glede celjskega vprašanja 
dosegel kompromis in upa, da se ji to posreči, zlasti ker se 
za to vnemajo tudi zmernejše nemške stranke. Radikalni 
Nemci seveda nočejo ničesar slišati in groze vladi z najhujšo 
obstrukcijo, ako brezpogojno ne odpravi celjskih paralelk. Pa 
to ni jedina težava, s katero se ima vlada boriti. Nastale so 
še druge. V torek so se na Dunaju zopet začele skupne 
ministrske konference. Razpravljalo se je o carinskem tarifu 
in o avstrijsko-ogrski trgovinski in carinski nagodbi. Že v 
sredo se je izvedelo, da so nastala mej cislitvanskimi in ogr
skimi ministri taka nasprotja, da se je začelo govoriti o splošni 
ministrski krizi. Odličen levičarski vodja je rekel, da je Korber 
že izgubljen. Oficijozno so bile te govorice sicer vse demen-
tirane, ali vzlic temu je res, da je nasprotje mej cislitvansko 
in ogrsko vlado tako, da lahko nastane vsak hip kriza. 

Korberjevo opravičevanje. Vihar, ki so ga zagnale 
nemške stranke zaradi glasovanja o celjskem vprašanju, je 
tako naraščal, da ministrski predsednik občutil potrebo, se 

pred javnostjo opravičiti. NemŠKe stranke očitajo dr. Korberju, 
da je namreč on kriv, da je bila Sttirgkhova resolucija od
klonjena Korber se v „Linzer Tagespost" opravičuje, tako-le: 
Poljaki so glasovali proti Nemcem ker jih je nemški poslanec 
Demiuel provociral. Na Italijane nima vlada nič upliva, mi
nister Pietak, pa je glasoval proti Stiirgkhovemu predlogu, 
ne da bi bil to ministrskemu predsedniku povedal. Korber se 
Čuti torej nedolžnega, toda ostale nemške stranke mu vender 
nočejo priz mesti iu zlasti zahtevajo, da mora odstopiti mi
nister Pietak. To se pa skoro gotovo ne zgodi, zlasti ker je 
minister Rezek z ministrom Pietakom solidaren. 

Nemški strankarski minister. — Poroča se, da 
hoče Korber ponuiiti nemškim strankam portfelj posebnega 
Landsmannministra, kakršnega ministra imajo tudi (>hi in 
Poljaki 

Balkan. — V Macedoniji in tudi v Albaniji so se 
zainji teden pojavile večje ustaške čete. Prišlo je že do raznih 
političnih umorov in do krvavih bojev s turškim vojaštvom. 
Sodi se, da so te revolte naznanjevalke velikih dogodb. Vse 
kaže, da se na Balkanu kuha nekaj posebnega. S tem je 
najbrž tudi v zvezi potovanje bolgarskega ministrskega pred
sednika Daneva na Rusko. 

Francija. —- Volitve v parlament se bodo vršile 27. 
aprila. Boj bo jako hud V maju potuje prezident Loubet na 
Rusko. 

Vojna v južni Afriki. — Mirovna pogajanja mej 
Buri in Angleži se sicer še niso začela, a priprave se delajo. 
Te dni se snidejo burski vodetelji v Afriki na posvetovanje 
glede mirovnih pogojev. Zajedno je odpotoval nizozemski mini
strski predsednik Kuvper v London, očitno da kot posredovalec. 
Kuyper je imel pred svojim odhodom v London posvetovanje 
z burskimi delegati v Bruselju, velikonočni teden pa je bil 
burski poslanik dr. Leyds v Parizu in je imel tam sestanek 
z lord Roseberrvjem in več druzimi voditelji angleške libe
ralne stranke. Stvar je menda v pravem teku 


